8. Teorema dei residui e integrali.

1. Calcolare i seguenti residui:

Res(2i), f(z) = m Resg(1+1), f(z)= (2_57_1)3
Res¢(m/2), f(z) =tanz, Res¢(0), f(z)= sierjz’ Resf(0), f(z) = 1 izez
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2. Sia f(z) = % Calcolare Res¢(0) + Res¢(—3). Spiegare il risultato.

3. Calcolare
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[Y z—3dz y=1{e" 6¢c|0,6n]} oppure v={e? 6c]|0,2n]}.
Confrontare il risultato con la formula integrale di Cauchy.

4. Calcolare i seguenti integrali col metodo dei residui:
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/ %dz v = triangolo di vertici —3,1 & ¢, percorso in senso orario.
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5. Calcolare i seguenti integrali reali col metodo dei residui:
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6. Far vedere che
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